

ERRATA

A Comissão Permanente de Licitação 2016 torna público e informa a todos os interessados a publicação da presente ERRATA. Assim, nos Anexo I, III e IV, **ONDE SE LÊ:**

“Carta Convite nº 01/2016 Convite 01/2016”

LEIA-SE:

“Carta Convite nº 02/2016 Convite 02/2016”

Socorro, 11 de abril de 2016.

Edna Maria Preto Cardoso
Presidente da Comissão Permanente De Licitação/2016
Da Câmara Municipal de Socorro/SP